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1.

Birden hava karardi. Bulutlar gokytzine
topland ve bardaktan bosalircasina bir yag-
mur basladi. Yagmur yagarken ayni za-
manda cok siddetli simsek cakiyordu. Babam,
hemen kultbesindeki kpegimiz Maviyi eve
getirmek icin disariya kostu. Neyseki kulu-
besine su girmedigi icin Mavi \

Moavi, bizim yanimiza geldigi icin cok mutlu

olmustu ve ylizUmuze gultimseristi =

N

Yukarida verilen metinle ilgili asagidaki spy-
lenenlerden hangisi yanlistir?

A. Hayali unsurlara yer verilmistir.

B. ikoge edici bir metindir. \L.""
ebep-sonug iliskisi icerden cimle kulla-

>4

I(U“Oﬂl -

nilmamistir.
D. Metindeki olumsuz bir cimle
mistir,

——

a N\ 7 N\
‘ kili kirk yarmak / ince eleyip sik
\_ )\ dokumak )
4 N\ N\
Aogm laf yapmak .ipe un sermek
L /L J

Yukarida verilen deyimlerden hangileri an-
lamca birbirine yakindir?

AN A
CA®

B. @

3. Asagdaki ctimlelerden hangisinde altr cizili
k 6n ad degildir?

ﬁokon, yarismada Gelinet olmus. K

B. Firindan Gc tane sicak ekmek aldim.\ "
C Bu kitabi ne zaman aldin?_~"

D. Beyaz elbisenin tzerine yag damlady_~

4. Asagidaki dgrencilerden hangisinin cimle-
sinde yazim hatasi vardir?

i qusmdgo katilan yiz elli |<ISI

arasindan birinc oldu.

. HOI(ODIH mer‘dlven eri ;Se[
§_3§f”_9ktlg|m gordum. i

\/erdlgl bllgller‘ sogesmde
9unes 9Ib| OHdIﬁlOﬂdlk

Bu kis, Hasangilin Molotgoyo

tOSIﬂOCGgIﬂI ogrendlm

/Kurum ve kurulus adlarinin her kelimesi

\bUgUk yozdlr.

(Gazete, kitap, dergi adlarinin ilk harfleri

S

\bUgUk yazilir.

Millet, boy, oymak adlari her zaman bi-)

yuk harfle baslar.
\ J

Yukaridaki kutularda bUgUk harflerin kullanil-

diklari yerler verilmistir. Asagldoki ctmlelerin

hangisinde yukaridaki kullanim alanlarina ys-

nelik bir 6rnek bulunmamaktadir?
Unes, Dinyadan bayuktar.

B. Serhat, Cukurova Universitesini kazandh.

C. Merve, Guzel Prensesi okugor‘.
D. Tatilde 3 Alman arkadasim oldu.

6. Asagidaki cimlelerden hangisinde “adil’

kullanilmamistir?

A. @Jerinde olsaydim @coglmr‘dm.

B Macta en cok@sons 1ydh

ok oyun oynadim.
@O cocuk cok Uzgundu.
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Yukaridaki islemlere gére * -
nin sonucu asagidakilerden hangisidir?

il B.Z C3 D.4
15 15 15 12

islemi-

10.

Bir karnyonun bir seferde tasiyabilecegi yuk
miktar yukaridaki gibi- sekillendirilmistir. Bu
kamyonun tasiyacagi yik miktarinin birim kesri
60 kgdir. Buna gére tam dolu olarak 3
seferde kac kg yuk tasir?

1 ]% . :; - }1? | A0 kg B. 800 kg C.840 kg D.500 kg
3 ﬁ}f}m }e_{?f' 60 2450
© a4 10 bilegik kesir £+ 16 bogit kesir TR Sl __f__J_
23 27 -~ 7 6% 10 355
Yukarida verilen bilgilere gére anin yerine u (’)},,mm:) (3 gfr)
gelebilecek en kictk rakam ile, bnin yerine
gelebilecek en buyuk rakamin toplami kagtir? § 1
A5 B3> C D2 S * =7
2. Yukaridaki sekille modellenen islemin sonucu
— ::Q,.é 13 % u ' '
G:Iis 2% Ll:d}jfo +41e SX hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
- - 173 N
9. | I i Y 5 A o3 14
dl L O : Belag
1 12 17 12 g€
B.
Yukaridaki kesirlerin buytkten kicige dog-
ru bir bicimde siralanisi asagidaki secenek- >
lerden hangisinde verilmistir? &
Alcll<V el £ BA-N-I>I 5
Cll> N>l Dollslh>1IVs| ‘
12. A

?Ts-_- ""OJY I3}

Coure = 1IxL=8m

Sﬁm

metredir?

(A 38

B. 36
N

Yukarida kenar uzuluklar verilen dikdértgen seklinde tarlanin cevresi kac

C. 40 D. 48
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IFADELER D/Y

>
D

y
D

Yukaridaki ifadeler dogru ise (D). yanlis
ise (Y) yazllarak tablo doldulursa tablo-
nun (D/Y) bslumd nasil olur?

Isi yeren maddenin smok[@mdo
bir de(:]isim qbzlenmez.

Erime olay gerceklesirken madde
st alir.

Isi alan su bir stre sonra buz
haline qelir.

Kati maddeler s alarak sivi hale

gecebilir,

ATY @ Y] C[D| D[y
Y D Y Y
Y Y D D
D D D D
%,

Serhan Ogretmen, yukaridaki deneyi sinifinda
gerceklestirip 6grencilerden maddenin s alis-
verisi hakkinda yaptigi deney ile ilgili yorumlar
aliyor. ogrencilerin yaptiklar yorumlardan
hangisi yanlstir?

A Deneyde bulunan sivi madde s olmoktodN\/ﬁ

| madde 1s1 vererek gaz hale gecmekte-

© dirA~

C. Svi madde strekli s olmogo devam ederse
tamamen gaz haline gelecektir.\_/

C. Svi maddenin hal degisimine ugradigina bir
ornektedira~

S oru}/aj e[ corn

15. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A. |S| ve SlCOI(lll( 'FGrI(ll kOVerlOrdlr. \/_

B. Maddenin 1s1 vermesi sogumasi anla-
mina gelir, \—"

C. Yagmurun yagmasi hal degisimine
ornektir.

co|<l||<lor‘| farkli maddeler arasinda
s alisverisi gerc,ekle$mez.9<

16. Asagidaki gérsellerden hangisinde 1si vererek
olusan bir hal degisimi érneklendirimistir?

&
&

A @ ]

17 Asagidaki teknolojik aletlerden hangisinin
mucidi Wright kardeslerdir?

54 B.
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18. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? ADI :

A. Yeni bir bulus ortaya ckaran kisiye mucit SOYAD! & oo
denir.

B. Ampuli icat eden “Thomas Edison” dur. SINIFL : e

C. Yeni bir Grin icat edildiginde patent alinir, PUANI & e

eknoloji alanindaki gelismelerin topluma
zarari olmustur. @@@

O Alessandro \/olto)

Karl Benz )

X" Galileo Coalilei )

S oru}/aj e[ corn

Yukarida yer alan icat mucit eslestirmele-
rinden hangisi dogrudur?

NRNON
C.% D.><

20. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. il|< kez tekerlegi Sumerler kullanmislardir.,

@66@6@@@@%@@@@@@@@@@
©
©
©

B. Teknoloji bilingsiz kullanildigi zaman

gliga zarar verebilir,
/&—Zeteskop ulasim alaninda kullanilan
bir teknolojik alettir,

D. Teknolojik Grtinler hayatimizda buyuk

degisiklikler ortaya ckarir.






